

首府:今年已为消费者挽回经济损失近2000万

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)记者12月27日从呼和浩特市市场监督管理局了解到,今年以来,为保障首府消费者合法权益,提升消费维权工作社会公信力,呼和浩特市市场监管局及时受理和处理消费

者诉求,使消费者纠纷处置在企业,化解在源头,截至目前,市场监管局依托原消协系统、12315平台、接诉即办平台共受理消费者投诉4.05万件,为消费者挽回经济损失1932.44万元。

据了解,全市共设立

消费者维权分会37个,消费投诉站点134个,覆盖面在辖区内已达到100%。今年呼和浩特市市场监管局继续加大12315“五进”(进商场、进超市、进市场、进企业、进景区)规范化建设,提高消费维权服务站点覆盖

率,现已完成审核的消费维权服务站114个,实现了市场、商场、超市、企业、3A景区等消费密集区站点100%全覆盖,方便消费者就近解决消费纠纷。同时,大力推进12315行政执法体系“四个平台”建设。完善社会

消费维权网络,积极构建消费维权经营者自律体系,提高全社会法制意识、诚信意识、和谐意识,方便消费纠纷及时化解,切实保护消费者的合法权益。另外,为进一步完善呼和浩特市多元化纠纷解决机制,建立健全消

费者权益纠纷“诉调对接”工作机制,呼和浩特市市场监管局与呼和浩特市中级人民法院继续加强诉调对接,及时化解消费纠纷,保护消费者合法权益,建立人民调解委员会,进一步健全完善人民调解工作机制。

全区首家:新城区法院“法拍贷”上线

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)12月24日,呼和浩特市新城区人民法院与中国邮政储蓄银行呼和浩特市分行“法拍贷”启动仪式暨与淘宝(中国)软件有限责任公司司辅本地化协议发布会隆重召开,新城区人民法院成为内蒙古首家开展司辅本地化服务和上线“法

拍贷”的人民法院。

近年来,法院的司法拍卖标的数量不断增加,新城区人民法院与淘宝(中国)软件有限公司签署合作框架协议,借助“网拍”平台技术优势和服务经验,对部分网络司法拍卖辅助事务社会化办理,提高网络司法拍卖工作效率,进一步提高财产变现

率,推动司法拍卖依法、有序、健康发展。

今后,新城区人民法院将进一步加大网络司法拍卖工作力度,提升法院执行工作效率及社会效益,用“法拍贷”破解执行“变现难”,让老百姓买法拍房也能按揭贷款,有力提升人民群众的司法获得感。

石吉祥:我想捐出124份建党百年主题的报纸



石吉祥和他收集的报纸

摆放在家中的地面、沙发、床面上。记者看到,每一份报纸都用塑封膜悉心封好,不仅有《人民日报》《工人日报》《中国老年报》等中央级媒体的报纸,还有《内蒙古日报》《北方新报》《赤峰日报》等区内报纸,也有《中国电力报》《中国医药报》《国家电网报》《中国食品报》等行业类报纸以及《北京晚报》《新民晚报》等区外报纸。石吉祥老人轻轻摩挲着纸面,一张一张为记者讲解这些报纸的亮点。

石吉祥告诉记者,这些报纸收集起来不容易,他坐着公交车,去了许多社区,也去过厂矿企业,最近到过机场快速路附近的郊区,单程近40公里。“下一步,我想把这些报纸捐给有条件的收藏单位,在此之前,我也想和更多的报纸收藏爱好者进行交流。”

如果有报纸收藏家或者相关单位愿意收藏这些报纸,可以和石吉祥老人取得联系,电话15540934104。

产党成立100周年精心编辑的特刊。

12月8日,记者来到石吉祥老人位于金川开发区的家中,得知记者前来,老人提前一天将所有收藏的报纸整理了出来,逐一

本月底不动产登记缴费业务暂停办理

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)记者从呼和浩特市不动产登记中心了解到,根据呼和

浩特市财政局通知,2021年12月28日~31日暂停非税收款系统办理缴款业务,缴费业务于2022年1月4日(星期二)恢复办理。



学做牛轧糖

12月28日,呼和浩特市玉泉区南柴火市街小学的学生们正在学做牛轧糖。当日,该校开展了“美食课堂迎新年”主题活动,师生共同感受亲手制作牛轧糖的乐趣,在甜蜜的氛围中迎接新年的到来。

摄影/北方新报正北方网首席记者牛天甲



公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会福利基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 乡村振兴 残疾人救助 红十字事业 防灾减灾 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票小程序

中国体育彩票APP